



В Новгородской области задержан подозреваемый в совершении преступления против половой неприкосновенности ребёнка



30 августа 2016 года в следственный отдел по городу Великий Новгород СУ СК России по Новгородской области поступили сообщения от двух женщин о совершении насильственных действий сексуального характера в отношении их малолетних сыновей.

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области возбуждено уголовное дело по признакам двух преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ.

Один из подозреваемых был задержан по «горячим следам». Им оказался 21-летний местный житель. По ходатайству следователя СК в отношении него судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

Спустя сутки в результате совместных, грамотно спланированных действий следователей следственного управления Следственного комитета по Новгородской области и сотрудников полиции задержан второй подозреваемый. Им оказался 39 - летний житель города Великого Новгорода.

Сегодня в Новгородском районном суде будет рассмотрено ходатайство следователя об избрании ему меры пресечения в виде заключения под стражу.

По версии следствия 25 августа 2016 года мужчины после игры в футбол, пригласили двух мальчиков девяти и одиннадцати лет в сауну, где совершили в отношении них насильственные действия сексуального характера.

В настоящее время следователем проводятся следственные действия с задержанными, а также выполняется комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенных преступлений. Расследование уголовного дела продолжается

02 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://novgorod.sledcom.ru/news/item/1064412>